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CARTA DE APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA À CEUA/FEMPAR

[bookmark: Texto1][bookmark: _GoBack]“DIGITAR TÍTULO DO PROJETO”

Ilmo(a). Sr(a).
DR. LUIZ FERNANDO KUBRUSLY
Coordenador(a) da Comissão de Ética no Uso de Animais da
Faculdade Evangélica Mackenzie do Paraná - CEUA/FEMPAR

Enviamos o Projeto acima mencionado, para apreciação pela Comissão de Ética no Uso de Animais da Faculdade Evangélica Mackenzie do Paraná (CEUA/FEMPAR). 
Confirmo que todos os participantes envolvidos neste projeto realizaram a leitura e estão cientes do conteúdo da Lei Arouca n.º 11.794 (08/10/2008) e seus complementares e comprometemo-nos a: 
· Que o projeto apresentado por este documento não foi total ou parcialmente iniciado, sendo que os dados para sua realização somente serão coletados após a aprovação da CEUA/FEMPAR e, se for o caso, pelo Conselho Nacional de Controle de Experimentação Animal (CONCEA);
· Nesse trabalho, considerei a possibilidade de utilizar métodos alternativos aos modelos animais e conclui(mos) que eles não estão disponíveis ou são inadequados por razões científicas.
· Qualquer alteração e/ou acidente envolvendo os animais será prontamente relatado à CEUA/FEMPAR, por escrito, assim como a interrupção ou a conclusão do experimento, mediante modelos de formulário e relatório fornecido por essa comissão.
· Apresentar a esta Comissão os relatórios Parciais (semestralmente) e Final, para futura inspeção por parte dos Órgãos Federais;
· Utilizar os materiais e as informações obtidas no desenvolvimento deste Projeto apenas para atingir o objetivo proposto no mesmo e não utilizá-los para outros estudos, sem o devido consentimento dos sujeitos da pesquisa e da CEUA;
· Tornar público os resultados do Estudo, quer sejam favoráveis ou não, respeitando a privacidade e os direitos individuais dos sujeitos da pesquisa e da CEUA.

Curitiba, 30 de setembro de 2020.
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